Aufgabe 1979 5a: 4P

1. Bestimmen Sie die Funktionswerte von c0s305° und sin181°.
2. Bestimmen Sie die Losungsmenge der Aussageform cosa = 0,6018 fir

0° < a < 360°
3. Beweisen Sie, daB tan60° = ﬁ qilt.

Losung 1979 5a:

1 a. Bestimmung _des Funktionswertes von cos305°: Y

cos305° = cos 55° . Y =cosa
cos55° =0,5736
cos305° =0,5736
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1 b. Bestimmung_des Funktionswertes von sin181°: VY A
sin181° = —sin1° L y =sina
-sinl1° =-0,0175

sinl81° =-0,0175
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2. Berechnung des Winkels o fiir cosa = 0,6018: vy 4
cosa=0,6018 y = Cosa
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3. Berechnung des Funktionswertes von tan 60°:
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tan60° = Bruch kiirzen a 0
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